## 鸡血藤提取物 鸡血藤浓缩粉 鸡血藤酵素

产品名称	鸡血藤提取物 鸡血藤浓缩粉 鸡血藤酵素
公司名称	甘肃省益生祥生物技术有限公司
价格	120.00/公斤
规格参数	甘肃益生祥:98 规格:10:1 产地:道地
公司地址	甘肃省兰州市城关区古城坪11号A座106室
联系电话	09317838905 13893473479

## 产品详情

## 鸡血藤提取物 鸡血藤浓缩粉 鸡血藤酵素 120

【产品 名称】: 鸡血藤提取物

【植物来源】:为豆科植物密花豆Spatholobus suberetus Dunn的干燥藤茎。

主产于广西、云南等地。野生。秋、冬两季采收茎藤,除去枝叶及杂质,润透,切片,晒干。【别名】 :血风藤、马鹿藤、紫梗藤、猪血藤、九层风、红藤、活血藤

产品名:鸡血藤提取物英文名称:Suberect Spatholobus Stem别名:鸡血藤、血藤、血节藤 血风藤。

提取部位:藤茎

提取比例: 10:1 20:1 30:1可定做

目数:98%通过80目

性味归经:苦、甘,温。归肝、肾经。

颜色:棕色粉末提取溶剂:水化学成分:

本品含刺芒柄花素、芒柄花甙、樱黄素、阿弗罗莫辛、卡亚宁、甘草查耳酮、异甘草素、四羟基查耳酮、大豆黄素、苜蓿酚、9-O-甲氧基香豆雌酚、3,7-二羟基-6-甲氧基二氢黄酮醇、表儿茶精、原儿茶酸、 无羁萜-3b-醇、b-谷甾醇、胡萝卜甾醇和7-酮基-b-谷甾醇